
Р ЕПУБЛИКА  БЪЛ ГА РИЯ    
КОМИСИЯ  З А  ФИНАНСОВ  НАД ЗО Р

РЕШЕНИЕ  № 288 - Б 

от 17.04.2013 г.  

Подадено е заявление, вх. № РГ-06-39-1/04.04.2013 г., на Комисията за финансов 
надзор (КФН), от Димитър Кутелов, с искане да бъде отнето признатото със 
сертификат № 40-Б/29.09.1998 г. на Комисията по ценните книжа и фондовите борси 
право на лицето да упражнява дейност като брокер на ценни книжа, като са посочени 
причините, мотивиращи взетото от заявителя решение.   

След проверка на представеното заявление и приложените към него документи, 
се установи, че са налице обстоятелствата по чл. 16, ал. 1, т. 5 от Наредба № 
7/05.11.2003 г. за изискванията, на които трябва да отговарят физическите лица, които 
по договор непосредствено извършват сделки с ценни книжа и инвестиционни 
консултации относно ценни книжа, както и реда за придобиване и отнемане на правото 
да упражняват такава дейност (Наредба № 7), поради което на основание чл. 13, ал. 1, т. 
24 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 5 от 
Наредба № 7 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

РЕШИ: 

Отнема правото на Димитър Кутелов да упражнява дейност като брокер, 
признато със сертификат № 40-Б/29.09.1998 г. на Комисията по ценните книжа и 
фондовите борси.  

На основание чл. 13, ал. 3 от ЗКФН решението може да бъде обжалвано пред 
Върховния административен съд на Република България в 14 - дневен срок от 
съобщаването му, като обжалването му не спира неговото изпълнение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
СТОЯН МАВРОДИЕВ 


